

रांची
20/01/2016



The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

इन्फार्सि लि लि में आज युवा महोत्सव का आयोजन

आज इन्फार्सि लि लि के पलादली स्थित कैंपस में स्वामी विवेकानंद जी के 153वीं जन्मदिन के ~~अन~~ आज युवा महोत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में आज हुए सभी दर्शकों का स्वागत करते हुए लि लि के कुलपति प्रो ओर आर एस राव ने कहा अर्द्ध चरित एने लकुकुद देला है जिससे हम शिक्षा को पाते हैं। इन्फार्सि लि लि द्वारा हमने के साथ लक्ष्य प्रयोगों के रूप में दानों को संवारने का प्रयास किया जाता है जो कि स्वामी जी का उद्देश्य था। प्रो राव ने कहा कि रोल मॉडल के रूप में शिक्षकों के महत्व को स्वीकार करते हुए लि लि के दिन प्रतिदिन के कार्य को करते हुए तथा हमने के साथ शिक्षा देने के लिए लि लि एक प्रकार "उत्तम शिक्षक" का अवार्ड देने का निर्णय लिया है। लि लि का यह पुरस्कार डॉ. शिवानीश भा. को दिया गया। महोत्सव के मुख्य अतिथि चिन्मया मिश्र रांची के स्वामी जगदीशचंद्रगोपी ने कहा कि आज लोगों की सफलताओं और खुशी के लिए महत्वपूर्ण है और यह केवल एकत्रता पर ही अधिकारण किया जा सकता है।

महोत्सव में भारतीय आपदाओं पर प्रारंभिक और अद्यतन डॉ. आर के राव ने कहा कि वर्तमान वैश्विक परिदृश्य में भारत के युवा स्वामी जी संदेश के अनुकूल अपने दिन प्रतिदिन के जीवन में ईमानदारी और गरिमा के अद्यतन भावकों को बनाए रखने का प्रयास करते रहना चाहिए।

महोत्सव में रांची लि लि के ~~कुलपति~~ पूर्व कुलपति ल. इन्फार्सि लि लि के डॉ. अंकुश वर्तन के नेत्र डॉ. के. गण ने कहा कि हर इंसान को विकसित करने की अंगत क्षमता है, लेकिन यह केवल अर्द्ध परिवार के माध्यम से ही प्राप्त जा सकता है।

महोत्सव में लि लि के दानों के असावा रांची के संत जेकिम कैंपस, जेकीम शमाश्री तथा अन्य स्कूल कैंपस के दानों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम, लक्ष्य गृह, ज्ञान का प्रस्तुतीकरण किया गया। स्वामी विवेकानंद के जीवन के उपर कोटोग्राफी एवं चित्रकला प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किया गया। चित्रकला प्रतियोगिता में लि लि के क्रमशः ~~अभिषेक~~ अभिषेक वर्मा, अभिषेक सिन्हा तथा अभिषेक सिन्हा को प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार मिला। जेकिम शमाश्री के क्रमशः ईसायी, अर्द्धशी सिन्हा, एवं विवेक को प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार मिला।

समारोह का समापन आचार्य लि लि के कुलपति डॉ. बी एन सिंह ने किया। समारोह में सभी दानों के अलावा लि लि के संकाय सदस्य एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

